

# Table des matières

0	UTILS EMAILING	7
	1. Sarbacane	7
	2. Sendinblue	7
	3. Hubspot	7
	4. Getresponse	7
	5. Omnisend	8
	6. Digitaleo	8
	7. Benchmark Email	8
	8. Mailjet	8
	9. Aeweber	9
	10. Active Trail	9
	11. MailChimp	9
	12. Campaigner	9
	13. Litmus	10
	14. Email on Acid	10
	15. PreviewMyEmail	10
	16. PutsMail	10
	17. Proofy	11
0	UTILS CRM	12
	18. monday.com	12
	19. Pipedrive	12
	20. Hubspot CRM	12
	21. Teamleader	12
	22. Zendesk	13
	23. Freshsales	13
	24. Axonaut	13
	25. Really Simple Systems	14
	26. Insightly	14
	27. Zoho CRM	14
	28. Vtiger	15
	29. Sugar CRM	
	30. Suite CRM	
	31. Cloze	
	32. Workbooks	
	33. capsule CRM	
	•	_

34	. Efficy CRM	. 16
35	. Salesforce	. 17
36	. Microsoft dynamics	. 17
37	. Espo CRM	. 17
38	. Agile CRM	. 17
39	. Crisp	. 18
40	. Simple CRM	. 18
OUTI	LS GESTION DE PROJET	. 19
41	. monday.com	. 19
42	. Teamwork	. 19
43	. Wrike	. 19
44	. Favro	. 20
45	. Trello	. 20
46	. Nutcache	. 20
47	. Freedcamp	. 21
48	. Zoho projects	. 21
49	. Wimi	. 21
50	. Microsoft to do	. 21
51	. Clickup	. 22
52	. Asana	. 22
53	. Basecamp	. 22
54	. Planzone	. 23
55	. Todoist	. 23
OUTI	LS RÉSEAUX SOCIAUX	. 24
56	. Agorapulse	. 24
57	. Sprout Social	. 24
58	. Swello	. 24
59	. Hubspot	. 24
60	. Meetedgar	. 25
61	. Postoplan	. 25
62	. Socialpilot	. 25
63	. Coschedule	. 26
64	. Hootsuite	. 26
65	. Buffer	. 26
66	. Followerwonk	. 26
67	Bitly	. 27

	68. Tweetdeck	27
	69. Crowdfire	27
	70. Buzzsumo	27
	71. LikeAlyzer	28
	72. Mention	28
0	UTILS SEO	29
	73. DareBoost	29
	74. RM Tech	29
	75. Yooda	29
	76. Semrush	29
	77. Positionly	30
	78. Moz	30
	79. Screaming Frog	30
	80. Google Trends	31
	81. Adwords Keyword Tool	31
	82. Open Link Profiler	31
	83. Ubersuggest	31
	84. Keywordtool.io	32
	85. Ahrefs	32
	86. SEO Tools for Excel	32
	87. Ninja SEO Tools	32
	88. Raven	32
	89. Similar Web	33
В	BLIOTHÈQUES D'IMAGES LIBRES DE DROIT	34
	90. Stock Up	34
	91. Unsplash	34
	92. StockSnap	34
	93. Flickr	34
	94. PicJumbo	35
	95. Pixabay	35
	96. Allthefreestock	35
	97. Skuawk	35
	98. HubSpot Free Stock	36
	99. New Old Stock	36
	100. Gratisography	36
	101. Magdeleine	36

	102. Pexels	.36
	103. Freepik	.37
0	JTILS VISUELS	.38
	104. Canva	.38
	105. Logomyway	.38
	106. LogotypeMaker	.38
	107.Infogram	.38
	108. Piktochart	. 39
	109. Venngage	. 39
	110. Easel.ly	. 39
	111. Visme	. 39
	112. 99designs	.40
	113. Pablo by Buffer	.40
	114. Uprise.io	.40
	115. SlideShare	.40
	116. Imgflip	.41
	117. PowToon	.41
	118. LogoGarden	.41
0	JTILS DE WEB ANALYTICS	. 42
	119. Matomo	.42
	120. Chartbeat	.42
	121. Yandex Metrica	.42
	122. Contentsquare	.42
	123. CrazyEgg	.43
	124. Clicky	.43
	125. Fox Metrics	.43
	126. Gauges	.44
0	JTILS DE GESTION	. 45
	127. Todoist	.45
	128. Evernote	.45
	129. Slack	.45
	130. Google Forms	.45
	131. Dropbox	.46
	132. Google Drive	.46
	133. Trello	.46
	134. Asana	.46

135. Basecamp	47
136. Freedcamp	47
137. Taskworld	47
138. 1Password	47
139. Toggl	48
140. Zapier	48

#### 1. Sarbacane



Tout simplement la solution la plus complète en français avec plusieurs options avancées pour optimiser au maximum vos campagnes d'emailing.

#### 2. Sendinblue



La grande force de Sendinblue réside dans son prix très concurrentiel! Toutes les bases d'un outil emailing sont également présentes pour un excellent rapport qualité/prix.

## 3. Hubspot



Hubspot a pour particularité d'être disponible dans de nombreuses langues. C'est un logiciel intuitif qui arrive à convaincre de plus en plus d'entreprises.

### 4. Getresponse



getresponse.fr

Getresponse est l'une des solutions emailing proposant le plus de fonctionnalités avancées

du marché, avec l'avantage également de proposer une traduction en français de son logiciel.

#### 5. Omnisend



Omnisend est principalement destiné aux entreprises de commerce électronique. Le tarif de la version pro est très intéressant et vous permettra d'envoyer des emails de manière illimitée.

# 6. Digitaleo



Digitaleo est une solution française qui possède l'avantage de proposer des fonctionnalités emailing, mais également de SMS marketing, ce qui peut s'avérer intéressant pour les entreprises désirant centraliser leurs actions dans un seul outil.

### 7. Benchmark Email



benchmarkemail.com

Benchmark Email, en plus d'un tarif compétitif, a pour avantage de proposer plusieurs templates de qualité triés par thématique ainsi que d'être traduit en plusieurs langues.

### 8. Mailjet



Mailjet propose un version gratuite jusqu'à 6'000 emails et plusieurs fonctionnalités intéressantes, telles que l'A/B testing par exemple.

### 9. Aeweber



L'une des solutions historiques aux USA avec plusieurs fonctionnalités avancées comme un éditeur d'email avancé ainsi qu'une large bibliothèque de templates.

#### 10. Active Trail



Active Trail propose une solution emailing dans un grand nombre de langues, dont le français, et offre plusieurs fonctionnalités intéressantes telles que le SMS marketing et une forte intégration avec les outils e-commerce.

## 11. MailChimp



ivialicilitip.com

L'une des solutions emailing les plus connues, avec le désavantage d'être uniquement en anglais.

## 12. Campaigner



Une solution américaine complète avec un grand nombre de fonctionnalités avancées et un workflow d'email.

13. Litmus



Litmus est tout simplement l'outil de prévisualisation d'emailing le plus complet sur le marché, avec toute une série de fonctionnalités et de messageries supportées.

### 14. Email on Acid



Email on Acid se démarque de ses concurrents avec optimisation particulière pour les mobiles, avec plus de 80 types de prévisualisation disponibles. L'interface est également agréable à utiliser et permet une prise en main rapide.

### 15. PreviewMyEmail



Si vous êtes une agence désirant proposer la possibilité de tester les emails à ses clients sans devoir annoncer une marque spécifique, je vous conseille de jeter un coup d'œil.

#### 16. PutsMail



#### putsmail.com

PutsMail est un petit outil gratuit permettant d'envoyer facilement le code de son email à 10 adresses mails. Cette fonctionnalité existe de base dans la plupart des outils d'envoi d'emailings, mais cela reste bien pratique si vous n'avez pas accès directement à l'outil d'email ou si vous ne voulez-vous occuper que du code html.

# 17. Proofy



Proofy est un outil tout simple qui vous permettra de tester votre base d'emailing qui est gratuit jusqu'à 50 vérifications d'emails.

## 18. monday.com



L'interface intuitive et colorée de monday.com vous permet de suivre le pipeline commercial, que vous soyez seul ou en équipe. Ce logiciel CRM présente un très bon rapport qualité-prix.

# 19. Pipedrive



Pipedrive est le CRM préféré des petites entreprises grâce à son efficacité, sa simplicité et son prix abordable. Son but est de multiplier la productivité des équipes de vente des PME en les aidant à accélérer les ventes.

# 20. Hubspot CRM



Hubspot CRM présente l'avantage de pouvoir se connecter à un grand nombre d'autres outils marketing. C'est donc un atout pour toute entreprise.

### 21. Teamleader



Teamleader a la particularité d'offrir des outils pour les appareils mobiles afin de travailler sur des projets en déplacement. Il propose aussi un essai gratuit pour 3 utilisateurs ou projets.

### 22. Zendesk



zendesk.fr

Zendesk vous promet avec son logiciel CRM un processus commercial simple et efficace, un suivi en temps réel de votre prospection, une efficacité à toutes épreuves, une visibilité sur vos performances ainsi qu'un gain croissant de nouveaux prospects.

## 23. Freshsales



Freshsales appartient à l'entreprise Freshworks. C'est un CRM qui a fait ses preuves et qui propose une offre gratuite à vie et illimitée en nombre d'utilisateurs.

### 24. Axonaut



Axonaut nous propose un outil 100% français. C'est à ce jour une excellente solution de gestion pour les entrepreneurs. En plus de son CRM, Axonaut proposent d'autres outils complémentaires à la gestion de votre entreprise.

## 25. Really Simple Systems



Conçu pour les équipes en pleine croissance, Really Simple Systems CRM est très facile à configurer et simple à utiliser. Really Simple Systems CRM fournit une solution personnalisable qui peut être modifiée pour répondre à vos besoins.

# 26. Insightly



Dashboard performant, interface intuitive, intégration facilitée avec un grand nombre d'outils marketing : voici ce que vous aurez avec Insightly comme CRM.

#### 27. Zoho CRM



zoho.com

La solution Zoho CRM n'échappe pas à la règle avec une interface soignée et plusieurs solutions de gestions des leads très intuitives. L'automatisation est clairement un des points forts de Zoho CRM.

## 28. Vtiger



Vtiger est un CRM vraiment gratuit et open source. C'est l'un des plus complets du marché. L'un des points qui plait le plus dans cette solution : le nombre d'utilisateurs illimité.

## 29. Sugar CRM



sugarcrm.com

Si vous cherchez une solution plus complète pour la prospection ou la gestion de la relation client, Sugar CRM peut être un choix intéressant pour vous.

### 30. Suite CRM



suitecrm.com

Ce logiciel open source fait partie des meilleurs du genre avec une communauté très active dans le domaine. Sa grande force est de pouvoir être utilisé comme base de développement.

### 31. Cloze



Un logiciel de CRM gratuit tout simple et très efficace dans une gestion de ses contact. Avec en outre la possibilité de gérer ses contacts réseaux sociaux, ce qui constitue son gros atout par rapport à la concurrence.

#### 32. Workbooks



workbooks.com

Cet outil est l'un des plus complet du marché avec une gestion des contacts avancées. Et la bonne nouvelle est que son offre gratuite permet également d'utiliser un grand nombre de fonctionnalité, la seule contrainte étant qu'elle est limitée à une équipe de deux personnes.

## 33. capsule CRM



Un logiciel CRM très complet offrant une version gratuite. L'interface est épurée et très soignée. La seule faiblesse de la version gratuite est la limitation à 250 contacts ce qui peut la rendre moins attractive.

### 34. Efficy CRM



efficy.com

L'objectif de ce logiciel de CRM est de créer une autonomisation des ventes, d'être un véritable support client pour vous et de créer une autonomie importante pour différents aspects du marketing de votre entreprise.

# 35. Salesforce



Salesforce est devenu une référence dans le monde entier et son efficacité et ses performances sont incontestables. C'est la première plateforme CRM au monde.

## 36. Microsoft dynamics



Le logiciel Microsoft Dynamics CRM est basé sur le cloud pour vous permettre un accès facile et rapide depuis n'importe quel lieu. Cet outil informatique est facile à utiliser et intuitif grâce à une refonte particulièrement agréable.

### 37. Espo CRM



Ce logiciel de CRM convient parfaitement pour une entreprise taille moyenne qui cherche à améliorer sa gestion des comptes, l'utilisation des agendas et automatisation du processus de vente.

### 38. Agile CRM



Agile CRM est une solution logicielle idéale pour le marketing. Elle offre aux entreprises la possibilité de trouver de nouvelles pistes à explorer dans leurs campagnes marketing automatisées.

39. Crisp



<u>crisp.chat</u>

Crisp se démarque des logiciels traditionnels. Il associe deux qualités essentielles : l'automatisation de la GRC et le Livechat. Crisp permet de créer plusieurs chatbots capables d'engager et de tenir la conversation avec les clients.

# 40. Simple CRM



simplecrm.com

Cet outil CRM intègre une intelligence artificielle nommée HaPPi. Le rôle de cette assistance artificielle est de rendre l'expérience utilisateur plus agréable. C'est l'atout principal de Simple CRM.

# **OUTILS GESTION DE PROJET**

## 41. monday.com



Avec monday.com vous contrôlez tout en un seul endroit en suivant l'avancée des projets en temps réel. Vous pouvez stocker des fichiers directement dans l'espace de travail collaboratif mais aussi connecter des milliers d'autres outils pour accélérer les projets.

#### 42. Teamwork



Teamwork aide les chefs de projet à garder la trace de toutes leurs tâches, documents, discussions, contacts, etc. Il vous donne une vision claire du travail effectué dans tel ou tel projet ou tâche, où que vous soyez.

43. Wrike



Avec Wrike, vous pouvez collaborer en temps réel et cet outil offre de nombreuses fonctionnalités utiles telles que des rapports et des tableaux de bord pour une analyse rapide des données afin que vous puissiez suivre l'avancement des projets.

44. Favro



favro.com

Favro est un outil de gestion de projet et de collaboration avec lequel les collaborateurs peuvent planifier, suivre et faire évoluer les idées. Conçu pour s'adapter à la taille et aux besoins de tout projet, Favro permet aux utilisateurs d'ajouter des fonctionnalités et des intégrations selon leurs besoins.

45. Trello



trello.com

Peut-être le plus connu des outils de gestion gratuits, Trello fait partie des incontournables! Le concept de gestion de projet est sous la forme de "cartes" contenant des listes d'actions que vous pouvez déplacer sur un tableau que vous avez structuré avec des colonnes selon vos besoins.

46. Nutcache



Nutcache tombe dans la catégorie des solutions tout-en-un, c'est-à-dire qu'outre la gestion de projet collaborative, Nutcache offre aux équipes de toutes tailles un logiciel complet de gestion incluant la budgétisation des projets, l'assignation de tâches, le suivi du temps, la gestion des dépenses et la facturation finale.

## 47. Freedcamp



Pour ceux qui connaissent l'outil de gestion BaseCamp, ils ne seront pas dépaysée par FreedCamp qui en reprend les fonctionnalités principales, mais avec l'avantage d'être en freemium.

## 48. Zoho projects



Zoho Projects fait partie, comme son nom l'indique, de la suite d'outils professionnels Zoho (CRM, Docs, Mail, etc.). Parmi les avantages notables de la solution, on peut citer les dashboards sur l'avancement des tâches ainsi que le système intégré de time tracking, potentiellement très intéressant pour les agences notamment.

49. Wimi



#### wimi-teamwork.com

Wimi est un logiciel de gestion de projet français en freemium créé en 2010. L'interface est très agréable avec également une présentation sous la forme de kanban. À noter que Wimi propose également plusieurs outils professionnels potentiellement utiles tels que des Channels de discussion, appels vidéos/audios, plateformes collaboratives, etc.

50. Microsoft to do



Pour ceux qui connaissaient Wunderlist, sachez que ce logiciel n'existe plus puisque cette solution a été rachetée par Microsoft pour devenir Microsoft To Do. C'est un avantage non négligeable pour ce logiciel qui profite ainsi d'un lien serré avec les autres logiciels du groupe.

# 51. Clickup



ClickUp se distingue des autres logiciels par le fait que ses fonctionnalités sont toutes personnalisées, allant du calendrier aux boîtes de réception, etc. ClickUp dispose de toutes les ressources d'aides nécessaires pour l'aboutissement des projets comme un forum, support téléphonique, chat, etc.

#### 52. Asana



Idéal pour la gestion des tâches de projet, Asana est très populaire au niveau des entreprises. Asana est un logiciel de gestion de projet basé sur le cloud qui aide les entreprises à attribuer, hiérarchiser et gérer les tâches au sein des équipes.

## 53. Basecamp



#### basecamp.com

Pour les entrepreneurs, Basecamp utilise une méthode de gestion idéale pour communiquer entre les équipes au cours pendant le travail. Basecamp met à disposition des utilisateurs des formations en ligne en direct et aussi des documentations et vidéos. Les chats et les messageries sont en temps réel.

54. Planzone



planzone.fr

Planzone offre un suivi continuel des progressions de l'équipe et aide dans l'accomplissement des tâches de chacun des membres. La navigation est très facile dans Planzone pour permettre aux utilisateurs de s'y retrouver facilement.

#### 55. Todoist



On aime particulièrement le design épuré et plusieurs bonnes idées telles que la reconnaissance des dates directement dans les tâches. Petit bonus de todoist : possibilité de suivre les tâches fixées via sa montre connectée.

# **OUTILS RÉSEAUX SOCIAUX**

56. Agorapulse



Avec Agorapulse, vous pouvez repérer, segmenter et classifier vos utilisateurs sur les réseaux sociaux et ainsi simplifier vos interactions et engager votre audience.

57. Sprout Social



Outil de monitoring de vos réseaux sociaux permettant également de publier sur toutes vos plateforme. Son principal intérêt réside dans son interface claire et ses dashboards.

58. Swello



Swello dispose d'un tableau de bord complet et intuitif qui vous permettra d'améliorer vos performances sur les différents réseaux sociaux : Twitter, Facebook, LinkedIn et Instagram.

59. Hubspot



HubSpot vous permet de vous concentrer sur ce qui est important pour votre entreprise sur les médias sociaux. Il vous suffit de connecter vos comptes et toute votre activité sur les médias sociaux tels que Facebook, Twitter ou encore LinkedIn est affichée pour vous.

60. Meetedgar



Cet outil vous permet de publier du contenu, de le segmenter et de le programmer par thème sur vos réseaux sociaux de manière automatique, mais aussi, grâce à des algorithmes, de repérer un contenu que vous n'avez pas postée depuis un moment et l'outil s'en sert pour la publier.

61. Postoplan



Avec ce logiciel vous avez la possibilité de gérer un nombre illimité de comptes sur les réseaux sociaux. Il permet également de gérer vos images et de créer facilement vos posts directement sur l'interface. De plus, il est possible de l'intégrer WordPress et Slack.

62. Socialpilot



SocialPilot est un outil d'automatisation et de gestion des médias sociaux, qui vous permet de connecter et de gérer un nombre illimité de comptes de médias sociaux via un tableau de bord unifié.

#### 63. Coschedule



Coschedule se démarque grâce à la facilité qu'il offre dans la conduite de votre stratégie marketing en équipe. Il vous aide à rédiger vos contenus et à les partager sur les différents médias sociaux en un temps record.

### 64. Hootsuite



Indispensable pour gérer ses réseaux sociaux en planifiant ses publications à l'avance sur plusieurs plateformes. Vous avez également la possibilité de faire un peu de veille sur des termes de recherche sur les réseaux sociaux.

#### 65. Buffer



Buffer vous permet de gérer et de planifier vos publications sur tous vos profils de réseaux sociaux. Son grand point fort est la facilité d'utilisation et un design efficace.

#### 66. Followerwonk



Followerwonk vous permet d'obtenir des statistiques sur des comptes Twitter et de trouver des influenceurs dans son domaine.

67. Bitly



L'outil idéal pour raccourcir vos URL, avec des fonctionnalités d'analyses de clics intéressantes.

68. Tweetdeck



L'outil de planification de publications et de gestion de comptes Twitter.

69. Crowdfire



Cette application est très pratique pour gérer vos listes d'abonnés Twitter et Instagram en identifiant entre autre les personnes inactives ou qui ne vous suivent pas en retour.

70. Buzzsumo



Outil très utile pour la recherche du contenu le plus partagé sur les réseaux sociaux sur des thématiques précises. Vous avez également la possibilité de chercher des influenceurs sur des sujets en particulier.

71. LikeAlyzer



Outil gratuit permettant d'analyser n'importe quelle page Facebook d'entreprise. Pratique pour faire une benchmark de vos concurrents !

### 72. Mention



Quand on veut faire de la veille sur les réseaux sociaux, Mention est simplement le meilleur outil gratuit.

#### 73. DareBoost



### dareboost.com/fr

DareBoost analyse votre site web pour générer un rapport complet sur les performances et la qualité de celui-ci. Son principal avantage est sa simplicité d'utilisation ainsi que son système d'alertes lorsqu'un problème de performance apparaît sur votre site web.

## 74. RM Tech



#### myrankingmetrics.com

RM Tech est un outil payant, mais disposant d'une version gratuite lié à la solution My Ranking Metrics fondée par Olivier Duffez. Sur le principe, il scanne la totalité de votre site pour y identifier les forces et faiblesses de celui-ci d'un point de vue SEO.

## 75. Yooda



#### seeurank.yooda.com

Outil très complet pour analyser ses performances SEO. Son grand avantage est d'être français et donc d'être parfaitement optimisé pour cette langue.

76. Semrush



Cet outil vous permet d'espionner vos concurrents sur Google Adwords, d'améliorer votre choix de mots-clés et de mesurer votre positionnement SEO. Un incontournable !

77. Positionly



Outil très pratique permettant d'évaluer son positionnement dans les moteurs de recherche selon des mots clés sélectionnés.

78. Moz



Outil très complet pour vos campagnes SEO, notamment pour la recherche et l'analyse des backlinks.

79. Screaming Frog



screamingfrog.co.uk

L'audit SEO technique sur son site demande un outil d'analyse poussé. Et Screaming Frog, même s'il parraît un peu austère au premier abord, est une mine d'or d'informations sur votre site!

# 80. Google Trends



L'outil d'analyse des tendances de Google est intéressant pour connaître les modes sur les moteurs de recherche. Toujours intéressant pour se tenir au courant et évaluer une tendance.

# 81. Adwords Keyword Tool



L'Adwords Keyword Tool, ou outil de planification de mots clés en français, est un incontournable pour évaluer le volume de recherche de mots clés.

# 82. Open Link Profiler



Outil gratuit et très pratique pour analyser les backlinks de son site web.

83. Ubersuggest



Ubersuggest est un des outils gratuits de recherche de mots clés les plus célèbres.

# 84. Keywordtool.io



Alternative intéressante au Keyword Planner de Google Adwords pour la recherche de mots clés pour son SEO et ses campagnes Adwords.

### 85. Ahrefs



L'un des outils les plus connus pour effectuer une analyse des backlinks de son site.

### 86. SEO Tools for Excel



Cet outil gratuit vous permet d'analyser votre site web d'un point de vue SEO (in-page, off-page) directement dans Excel.

## 87. Ninja SEO Tools



internetmarketingninjas.com/tools

Toute une série de petits outils 100% gratuits bien pratiques pour le SEO.

88. Raven



### raventools.com

Raven est un outil complet de gestion de ses campagnes en marketing digital, que ce soit des réseaux sociaux, du référencement et de la création de tableaux de bords.

## 89. Similar Web



Cet outil vous permet d'évaluer le trafic d'un site web. Idéal pour faire du benchmark de sites concurrents !

# BIBLIOTHÈQUES D'IMAGES LIBRES DE DROIT

90. Stock Up

STOCK UP

sitebuilderreport.com/stock-up

Moteur de recherche puissant parmi plus de 40 banques d'images pour un total de 9'000 images indexées.

# 91. Unsplash



Parmi les plus complet en termes de photos de qualité professionnelle, le site est régulièrement mis à jour. Un incontournable !

## 92. StockSnap



stocksnap.io

Banque d'images libres de droit très complète possédant un moteur de recherche avancé.

#### 93. Flickr



flickr.com/creativecommons

Le fameux site détenu par Yahoo propose une très grand nombre d'image en licence Creative Commons.

94. PicJumbo



Moins complet dans sa version gratuite, le site propose toutefois un choix varié de photos pour beaucoup de thématiques.

95. Pixabay



Si vous cherchez une image dans un domaine précis, c'est le site qu'il vous faut ! Avec son moteur de recherche interne, vous trouverez facilement votre bonheur.

### 96. Allthefreestock



Ce site n'héberge pas d'images à proprement parler, mais rassemble la plupart des sites de banque d'images en un seul endroit.

### 97. Skuawk



Petit nouveau dans le monde des banques d'images avec toute une séries d'images en haute résolution selon plusieurs catégories.

# 98. HubSpot Free Stock



Le fameux blog en marketing digital a produit toute une série de plus de 550 images orientées business libres de droit.

99. New Old Stock

N.O.S.

De superbes images d'archive passées dans le domaine public sont partagée sur ce Tumblr.

# 100. Gratisography



Ce site offre une très large collection d'images libres de droit utilisables pour votre blog ou site web.

# 101. Magdeleine



Permet de découvrir une nouvelle photographie en haute résolution chaque jour.

102. Pexels



Moteur de recherche complet parmis plus de 30'000 images libres de droit selon des catégories et mots clés.

103. Freepik



Freepik vous propose un large de choix de photos, vecteurs, images PSD ou icones. Un bon nombre d'images sont gratuites.

104. Canva



Outil très pratique pour créer des visuels au bon format pour les réseaux sociaux. Vous avez également la possibilité de créer des présentations, des posters, flyers, etc. Un incontournable!

105. Logomyway



Comme son nom l'indique, Logomyway vous propose de créer vos propres logos. Vous pouvez modifier et ajuster le dessin pour qu'il corresponde à l'identité de votre marque. Vous pouvez également ajouter des slogans pour compléter le logo.

106. LogotypeMaker



LogotypeMaker est un créateur de logos en ligne, facile à utiliser et 100% web. Cet outil en ligne est principalement utilisé par les petites entreprises et les entrepreneurs qui ont besoin de concevoir leur logo.

107.Infogram



Outil très performant pour créer des infographies et des graphiques simplement. Près de 4 millions d'infographies ont été créées jusqu'à présent.

#### 108. Piktochart



L'un des outils de création et d'édition d'infographies les plus utilisés.

# 109. Venngage



Outil gratuit de création d'infographie très simple d'utilisation.

# 110. Easel.ly



Outil très intéressant pour créer des infographies selon des modèles préétablis et éditables. À ce jour, plus de 2 millions d'infographies ont été créés grâce à cet outil.

#### 111. Visme

39



Outil pratique de création d'infographie selon des modèles.

## 112. 99designs



Plateforme de mise au concours de designs auprès de nombreux freelances.

# 113. Pablo by Buffer



Outil de création d'images au bon format pour les réseaux sociaux simple et efficace. Vous pouvez également créer des visuels de citation très facilement.

# 114. Uprise.io



L'idée de cet outil est de montrer le contenu ayant le plus été partagé sur les réseaux sociaux par thématique.

#### 115. SlideShare

40



L'outil bien connu de partage de présentations Powerpoint, Word ou PDF est un excellent moyen de partager du contenu professionnel.

## 116. Imgflip



imgflip.com/memegenerator

Outil très simple de création de Meme pour le web. En format jpg ou gif, vous pourrez créer une infinité de Meme facilement !

## 117. PowToon



Outils permettant de créer des vidéos animées avec des personnages. Parfait pour des clips de présentation de produit ou d'entreprise.

### 118. LogoGarden



logogarden.com

Concrètement, Logo Garden vous permet de choisir un modèle de base parmi 1000 alternatives et de l'éditer avec le nom de votre entreprise et de le modifier à votre guise.

# **OUTILS DE WEB ANALYTICS**

#### 119. Matomo



matomo.org

Matomo est l'équivalent open source de Google Analytics. Son immense avantage est en termes de sécurité des données qui ne sont pas partagées avec Google, et où vous avez plus de contrôle dessus.

#### 120. Chartbeat



Charbeat possède une excellente ergonomie et un grand avantage par rapport a Google Analytics avec des données en temps réel. Cela est particulièrement intéressant pour des sites de médias dont la page d'accueil change très régulièrement.

#### 121. Yandex Metrica



Yandex est à l'origine un moteur de recherche très utilisé en Russie. Ils ont développé ces dernières années un outil de webanalytics très puissant pour concurrencer Google Analytics, et dont la principale force est de montrer des informations sur le comportement des utilisateurs. Le bémol est sur la confidentialité des données sachant que l'outil est russe, mais les fonctionnalités restent très intéressantes pour un outil gratuit.

#### 122. Contentsquare



Le parcours de l'utilisateur sur votre site web est très important, surtout si vous êtes dans une logique de conversion et de vente sur votre site web. Contentsquare propose toute une panoplie de fonctionnalités avancées pour mesure les actions et le parcours de vos utilisateurs, avec notamment des rapports dédiés et des analyses comportementales.

123. CrazyEgg



Les heatsmaps permettent d'analyser quels sont les zones d'une page où le curseur passe le plus souvent parmi les utilisateurs. Avec des tarifs très avantageux, CrazyEgg vous permet de faire ces analyses comportementale à moindre coût.

124. Clicky



clicky.com

Solution de web analytics permettant également de générer des heatmaps.

125. Fox Metrics



Plus complet que Google Analytics pour la mesure de données liées au comportement des visiteurs sur un site.

# 126. Gauges



Le point fort de la solution de web analytics Gauges est sa simplicité et son interface agréable à lire.

# **OUTILS DE GESTION**

127. Todoist



Un des meilleurs outils de liste et de gestion de tâches. Sa force est sa grande simplicité et son ergonomie soignée.

128. Evernote



L'outil de prise de notes et de collecte d'informations le plus utilisé sur le marché. C'est bien simple, vous ne pourrez plus vous en passer !

129. Slack



Une application de messages pour les équipes professionnelles très performante.

130. Google Forms



Outil pratique de Google permettant de créer des formulaires en ligne.

### 131. Dropbox



Outil de stockage d'images et de fichier dans le cloud le plus connu et utilisé du marché.

132. Google Drive



Même principe que Dropbox, en permettant de stocker vos images et fichier, mais par Google. L'avantage est l'intégration avec les autres applications de Google.

133. Trello



Outil gratuit simple et très puissant permettant de gérer des projets seul ou en équipe. Son intérêt est dans la vision rapide d'un projet.

134. Asana



Outil très complet pour le travail en équipe et la gestion de projet. Asana propose de nombreuses fonctionnalités intéressantes.

### 135. Basecamp



L'outil le plus largement utilisé et complet en termes de gestion de projet.

136. Freedcamp



Outil de gestion de projet très performant et gratuit. Parfait pour le travail en petite équipe.

137. Taskworld



Si vous avez déjà testé des solutions telles que Trello, vous ne serez pas dépaysé par Taskworld! La solution reprend également le système de Kanban (du nom de son inventeur japonais) pour la présentation des tâches pour les visualiser en un coup d'œil.

138. 1Password



1password.com/fr

La sécurité de mots de passe devient de plus en plus importante, et 1Password offre une solution gratuite intéressante en générant et stockant des mots de passe pour vous. Un incontournable !

47

139. Toggl



Petite application gratuite simple et intuitive vous permettant de compter le temps que vous passez au travail pour chaque tâche.

140. Zapier



Zapier vous permet d'automatiser des actions quotidiennes entre plusieurs applications ou outils! Par exemple, vous pouvez automatiser la tâche de partage sur les réseaux sociaux dès que vous publiez un article sur WordPress. Les possibilités sont infinies:-)